

Avanturistički team building

- *lov na blago sa tabletima ili telefonima*
 - *paintball*
 - *trka rimskih dvokolica*
 - *filmska radionica*
 - *timske i adrenalinske igre*
- *bekstvo iz sobe i bekstvo iz stana*
- *turnir u košarci na hotelskom terenu*
- *organizovana šetnja po bregu sa vodičem*

I Lov na blago sa tabletima ili telefonima



Lov na blago sa telefonima je program poput room escape programa, prenesen iz sobe na teritoriju nekog grada. Ova igra je digitalno unapređena tako da ćete sve zadatke rešavati na tabletima ili vašim mobilnim telefonima.

Očekuju Vas razne zagonetke, logički i matematički zadaci, ali će biti i slikanja i snimanja.

Trajanje: 60-120 min

Broj učesnika: minimum 12, nema maksimuma.

Benefiti: Timski rad, druženje, razvijanje liderskih veština.

Lokacija: Vršac

Cena programa: Paket do 20 učesnika 450 eur. Dodatni učesnik 18 eur.

Uključuje: Organizaciju programa, svu potrebnu opremu i instruktore.

Ne uključuje: Transport učesnika i instruktora.

II Paintball



Paintball je igra u kojoj učesnici obučeni u specijalne kombinezone (sa zaštitnim maskama na licu), pomoću specijalnih pištolja markera, koji izbacuju kuglice s bojom, simuliraju vremenski ograničene vatrene okršaje.

Dve ekipe bore se jedna protiv druge. To je glavna nit igre koja u sebi objedinjuje i sport, i zabavu, i neprevaziđen adrenalinski doživljaj i intenzivno oslobađanje od stresa.

Trajanje: 1-3 sata, zavisno od broja učesnika i postavljenih zahteva.

Broj učesnika: Minimum 10, maksimum je definisan terenom na kome se igra (uglavnom do 40 istovremeno)

Benefiti: Adrenalin, razvoj timskog duha, strategija, komunikacija.

Lokacija: Vršac

Cena programa: 25 eur/igrač (uključuje 300 kuglica po igraču i svu potrebnu opremu).

Uključuje: Organizaciju programa, svu potrebnu opremu i instruktore.

Ne uključuje: Transport učesnika i instruktora.



III Trka rimskih dvokolica



Uskočite u vremeplov do antičkog Rima i nazad! Budite kreativni, umešni, spretni i naučite da pravite dvokolice nalik onima iz antičkog Rima. Uskoro ćete se naći u jednom od velikih rimskih koloseuma, gde Vas očekuje vrhunska zabava! Program se sastoji iz tri dela:

Prvi deo počinje podelom učesnika u timove, a zatim sledi pravljenje dvokolica. Svi timovi dobijaju uputstva i materijale za svoje dvokolice. Važno je dvokolice ukrasiti bojama i motivima koji će predstavljati vaš tim. Nakon toga sledi defile svih dvokolica, gde će svaki tim ponosno prikazati svoje delo i svoja obeležja.

Treći deo programa jeste trka dvokolica. Šarenilo, gungula i sama trka dovode do opšte euforije učesnika i vrhunske zabave

Trajanje: 2-2,5 sata

Broj učesnika: Nije ograničen

Lokacija: Vršac

Benefiti: Sjajna zabava, razvoj timskog duha, razvoj komunikacije, takmičarski duh

Cena programa: 295 eur po timu. Broj učesnika po timu 4-8

Uključuje: Organizaciju programa, svu potrebnu opremu i instruktore

Ne uključuje: Transport učesnika i instruktora.



IV Filmska radionica

Učesnici se dele u ekipe. Svi dobijaju određeni proizvod za koji treba da snime reklamu i rekvizite pomoću kojih će to učiniti. Pre početka snimanja učesnici imaju kratko predavanje o načinu korišćenja opreme i snimanju reklame.

Sve scene timovi pripremaju unapred, uvežbavaju ih i zatim snimaju. Pri odabiru lokacije učesnici imaju potpunu slobodu. Snimljeni materijal se montira odmah posle snimanja i tokom večeri se emituje.

Stručni žiri ocenjuje filmove i proglašava najbolju ekipu, režisera, scenaristu, glumce...

Trajanje: 3 sata (uvodna objašnjenja i snimanje-tokom dana). Emitovanje i proglašenje najboljih tokom večeri još 20 minuta.

Broj učesnika: Minimum 12, nema maksimuma. Preporučeno je maksimum 10 učesnika po timu.

Benefiti: Sjajna zabava, timski rad, planiranje, upoznavanje saradnika u novoj ulozi.

Cena programa: 1200 eur paket za 6 ekipa (maksimum 10 učesnika u ekipi). Dodatna ekipa 160 eur. 840 eur paket za 4 ekipe (maksimum 40 učesnika).

Uključuje: Organizaciju programa, svu potrebnu opremu i instruktore.

Ne uključuje: Transport učesnika i instruktora. Zakup zatvorenog prostora gde se održava događaj.

V Timske i adrenalinske igre



Poligon timskih i adrenalinskih igara predstavlja program gde će učesnici moći jasno da uoče koliko je važna timska saradnja, komunikacija i koliko je svaki član tima važna karika u lancu koji predstavlja kompanija.

Trajanje: oko 1,5 h.

Broj učesnika: Do 40 po grupi. Za više učesnika mogu se postaviti paralelni poligoni

Benefiti: Druženje, sportski dan, zabava, takmičenje, adrenalin, jačanje tima, razvoj komunikacije, poverenja, samopouzdanja...

Lokacija: Vršac **Napomena:** Sportska odeća poželjna.

Cena programa: 850 eur za 4 stanice (igre)- crna rupa, lava reka, svi za jednog i V-trust.

Uključuje: Svu potrebnu opremu i instruktore **Ne uključuje:** Transport učesnika i opreme

VI Escape room Vršac



Escape room (bekstvo iz sobe) je real-life igra u kojoj grupa zajedničkim snagama pokušava da reši sve zagonetke i zamke i izađe iz sobe.

Trajanje: 60 min , mračna tajna Džonatana Vajta 75 min

Broj učesnika : u grupi je **2-6 po igri** (12 učesnika istovremeno može da učestvuje u dve igre). Ne postoje jezičke barijere niti je potrebno predznanje..

Lokacija: Escape room se ne nalazi u okviru hotela, već u centru grada.

Cena: 5.000,00 dinara za grupu od 2-6 članova

Aktuelne ponude igara:

- "Bekstvo iz pritvora ludog naučnika", akcija, triler. Težina 3 / 5
- "Arhiv egipatskog muzeja", mistika, sci-fi. Težina 5 / 5
- "Mračna tajna Džonatana Vajta", horor. Težina 4 / 5 (najveća Escape igra u Srbiji i jedino bekstvo iz celog stana).
- "Resistance Room", detektivska igra. Težina 4 / 5.

VII Turnir u košarci na sportskom terenu hotela Villa Breg

Površina terena: 665 m²

Namena terena: multifunkcionalan

*Sportovi: TENIS, ODBOJKA, KOŠARKA
(mogućnost rekreativnog igranja malog i velikog fudbala)*

Tip podloge: Confosport, italijanske firme Casali je elastična podloga idealna za teniske terene i multifunkcionalne terene. Sastoji se od gumene podloge i akrilnog premaza sa gumenim granulatom što je čini vrlo elastičnom. Njena elastičnost doprinosi udobnijoj i bezbednijoj igri uz savršen odskok loptice i druge tehničke performanse, kao i smanjen rizik od sportskih povreda.

Podloga poseduje ITF sertifikat.

Cena najma terena iznosi 3.000,00 dinara za 1h korišćenja (u dnevnom terminu), odnosno 5.000,00 dinara za 1h korišćenja (u večernjem terminu).



VII Organizovana šetnja po bregu sa vodičem



Šetnja od hotela stepenicama do vidikovca, zatim Stazom zdravlja do Vršačke kule i nazad do hotela

Trajanje: oko 2 h

Broj učesnika: 10 - 50

Benefiti: Zabava, druženje na svežem vazduhu, upoznavanje Vršačkog brega, jačanje sportskog duha

Lokacija: Vršac

Napomena: Sportska odeća poželjna

Cena programa: 3.000,00 dinara (za grupe od 10 do 20 učesnika), 5.000,00 dinara (za grupe od 20 do 30 učesnika), 8.000,00 dinara (za grupe od 30 do 50 učesnika)

Uključuje: vodiča **Ne uključuje:** Fakultativne troškove.



Svež vazduh, zdrava hrana i ljubazno osoblje vratiće Vašim zaposlenima osmeh na lica!

Imate tim zaposlenih....Želite da ih nagradite i poboljšate saradnju

Mi ćemo se pobrinuti da ispunimo Vašu zamisao

GDE: hotel Villa Breg Vršac

KAD: Tokom cele godine

KAKO: Lako i sa uživanjem

